



FEDERATION OF HELLENIC SOCIETIES OF GREATER NEW YORK, INC.
ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΕΙΖΟΝΟΣ ΝΕΑΣ ΥΟΡΚΗΣ

STATHAKION CENTER 22-51 29th Street, Astoria NY 11105

Νέα Υόρκη, 17 Ιουνίου 2022

**ΕΚΦΡΑΣΗ ΕΥΓΝΩΜΟΣΥΝΗΣ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ
ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ 2022 στη 5η ΛΕΩΦΟΡΟ**

Αγαπητοί φίλοι, Ομογενείς και Φιλέλληνες, συμμετοχοί και υποστηρικτές,

Η Παρέλαση του Ελληνισμού στη Νέα Υόρκη για την Εθνική μας επέτειο της 25^{ης} Μαρτίου 1821, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία, υπήρξε μεγαλειώδης αλλά και ιστορική διότι αναβίωσε και πάλι την παράδοση της Ομογένειας μετά από δύο συνεχή χρόνια που δεν κατέστη δυνατή η πραγματοποίηση παρελάσεων λόγω της πανδημίας του Covid-19.

Την Κυριακή 5 Ιουνίου 2022 η Ελληνοαμερικανική μας κοινότητα συγκεντρώθηκε αρμονικά στην Πέμπτη Λεωφόρο για να τιμήσει την 201η Επέτειο από την έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης και γιόρτασε με περηφάνια τα 200 χρόνια της Ελληνικής Ανεξαρτησίας. Ταυτόχρονα, γιορτάσαμε την Εκατονταετηρίδα της Ελληνορθόδοξης Αρχιεπισκοπής Αμερικής και της ΑΧΕΠΑ και αποτίσαμε φόρο τιμής σε όσους θυσιάστηκαν πριν 200 χρόνια στη Σφαγή της Χίου.

Η Επιτροπή Παρέλασης 2022 εκφράζει βαθιά και αμέριστη ευγνωμοσύνη σε όλους εσάς για την υποστήριξή σας, τη συμμετοχή και τον ενθουσιασμό σας. Οι λέξεις δεν μπορούν να εκφράσουν επαρκώς τα αισθήματα ευαρέσκειας και εκτίμησης προς όλους σας. Θα θέλαμε να σας συγχαρούμε που συνεισφέρατε με τόσους πολλούς τρόπους στην επιτυχία της φετινής παρέλασης. Συγκεκριμένα, συγχαίρουμε όλα τα σχολεία, τους μαθητές και τους δασκάλους μας, όλες τις κοινότητες και τις ενορίες μας και τα διάφορα τμήματα και παραρτήματα τους για τη συμμετοχή τους, όλες τις επαγγελματικές οργανώσεις, τους συλλόγους, τις ενώσεις και ομοσπονδίες, τις επιχειρήσεις και τους υποστηρικτές μας. Συγχαρητήρια κι ένα ένα μεγάλο ευχαριστώ σε όλους !

Η Παρέλαση στη Πέμπτη Λεωφόρο για την επέτειο της Εθνικής μας Ανεξαρτησίας ανήκει σε όλους τους Έλληνες, στους Ελληνοαμερικανούς και στους Φιλέλληνες συμπολίτες μας στην Αμερική.

Η Ομοσπονδία Ελληνικών Σωματείων Μείζονος Νέας Υόρκης διοργανώνει αυτή την μεγαλειώδη παρέλαση του Ελληνισμού από το 1938 και θα συνεχίσει με ακόμη μεγαλύτερη αποφασιστικότητα, υπολογίζοντας στην αδιάκοπη αγάπη και συμπαράστασή σας, και φιλοδοξώντας να μεγιστοποιήσει τη δυναμική παρουσίαση και προβολή των αξιών και παραδόσεων του Ελληνισμού και της Ελληνικής μας κληρονομιάς εν γένει, αλλά και την προώθηση και υπεράσπιση των εθνικών μας θεμάτων της Ελλάδας και της Κύπρου.

Εκ μέρους της Επιτροπής Παρελάσεως διατελούμε ευχόμενοι ένα καλό καλοκαίρι,

Γιάννης Κατσιματίδης
Γιάννης Κατσιματίδης
Πρόεδρος

Δημήτριος Γ. Καλαμαράς
Δημήτριος Γ. Καλαμαράς
Συμπρόεδρος

Νικόλαος Μάρδης
Συμπρόεδρος

Mailing Address: P.O. Box 5429, Astoria, New York 11105

Tel: (718) 204-6500 • Fax: (718) 204-8986 • Email: nyhellenicsocieties@gmail.com